



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
Ž u p a n

- a) **PRIJEDLOG PLANA RASHODA ZA MATERIJAL, DIJELOVE I USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA OSNOVNIH ŠKOLA ZA 2015. GODINU**

- b) **PRIJEDLOG PLANA RASHODA ZA MATERIJAL, DIJELOVE I USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA SREDNJIH ŠKOLA ZA 2015. GODINU**

- c) **PRIJEDLOG PLANA RASHODA ZA MATERIJAL, DIJELOVE I USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA UČENIČKIH DOMOVA ZA 2015. GODINU**

Ž u p a n
Zlatko Komadina, dipl.ing., v.r.



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
Županijska skupština
Predsjednik

- članovima Županijske skupštine
- predsjednicima radnih tijela Županijske skupštine

Na temelju članka 97. Poslovnika Županijske skupštine Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 26/09, 16/13 i 25/13-pročišćeni tekst), u prilogu upućujem

- a) *Prijedlog plana rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja osnovnih škola za 2015. godinu*
- b) *Prijedlog plana rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja srednjih škola za 2015. godinu*
- c) *Prijedlog plana rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja učeničkih domova za 2015. godinu*

Predsjednik

Erik Fabijanić



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
Ž u p a n



Županijska skupština
Primorsko-goranske županije
n/r predsjednika Erika Fabijanića

Na temelju članka 96. Poslovnika Županijske skupštine Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 26/09,16/13 i 25/13-pročišćeni tekst) upućujem

- a) Prijedlog plana rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja osnovnih škola za 2015. godinu**
- b) Prijedlog plana rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja srednjih škola za 2015. godinu**
- c) Prijedlog plana rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja učeničkih domova za 2015. godinu**

Za svoju predstavnicu, koja će sudjelovati u radu Županijske skupštine Primorsko-goranske županije i njenih radnih tijela, određujem **mr.sc. Editu Stilin**, pročelnicu Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje.

Ž u p a n

Zlatko Komadina, dipl.ing.

I. PRAVNA OSNOVA

Člankom 143. stavkom 1. točka 5. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10-ispravak, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12-pročišćeni tekst, 94/13 i 152/14) utvrđeno je da se u proračunu jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave osiguravaju sredstva za materijalne i financijske rashode škola koji obuhvaćaju i rashode za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja.

Točkom II. Odluke Vlade RH o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2015. godini i točkom II. Odluke Vlade RH o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova u 2015. godini („Narodne novine“ broj 15/15) utvrđeni su iznosi bilančnih prava Primorsko-goranske županije za rashode tekućeg i investicijskog održavanja ustanova osnovnog i srednjeg školstva. Navedeni rashodi sukladno računskom planu odnose se na odjeljak 3224 – Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje i odjeljak 3232 – Usluge tekućeg i investicijskog održavanja

Točkama V. navedenih Odluka Vlade RH utvrđeno je da su Županije, Grad Zagreb i gradovi kao osnivači ustanova osnovnog i srednjeg školstva dužni donijeti vlastite odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva, srednjih škola i učeničkih domova u okvirima utvrđenih bilanciranih sredstava.

II. OBRAZLOŽENJE

1. Temeljne odrednice za donošenje planova rashoda investicijskog održavanja

Sredstva za rashode za tekuće i investicijsko održavanje, bilancirana odlukama Vlade RH, raspoređena su po korisnicima Planom rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja osnovnih škola, Planom rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja objekata srednjih škola te Planom rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja učeničkih domova (u daljem tekstu: planovi rashoda investicijskog održavanja).

2. Način planiranja Planova rashoda investicijskog održavanja

Ustanove školstva su u listopadu 2014. godine prijavile svoje potrebe za investicijskim održavanjem, nakon čega je izvršena analiza prijava, te su utvrđeni prioriteta. Temeljem potreba i prioriteta predlažu se Planovi rashoda investicijskog održavanja.

Planovima se utvrđuju ustanove – korisnici sredstava, radovi koji će se izvoditi, te procjena njihove vrijednosti prema izrađenim troškovnicima.

Zbog velikog broja objekata u funkciji osnovnog i srednjeg školstva, a relativno malog raspoloživog iznosa, tijekom prethodnih godina za namjene investicijskog održavanja, potrebe unatoč dosadašnjim velikim ulaganjima, još uvijek premašuju mogućnosti raspoloživih decentraliziranih sredstava.

Zbog toga kod planiranja prioritet imaju ulaganja bez kojih bi se onemogućio nastavni proces ili dogodila veća šteta na objektima: uređenje kotlovnica i sustava grijanja, krovova, fasada, instalacija, sanitarnih prostora, otvora te obvezno veći zahvati naloženi školama po inspekcijskim rješenjima (manji zahvati se odmah rješavaju kroz hitne intervencije).

Planovima su predviđena i sredstva za usluge stručnog nadzora nad izvođenjem radova, te „sredstva rezerve“ za izvršavanje investicijskih potreba koje se mogu pojaviti tijekom godine, a čije bi neizvršavanje ugrozilo djelovanje škola.

Način postupanja kod izvršenja planova utvrđen je „Odlukom o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja minimalnog financijskog standarda osnovnog školstva za 2015. godinu“, „Odlukom o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja minimalnog financijskog standarda za decentralizirane funkcije srednjih škola za 2015. godinu“ i „Odlukom o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja minimalnog financijskog standarda za decentralizirane funkcije učeničkih domova za 2015. godinu“, koje Županijska skupština donosi u sklopu akata za financiranje decentraliziranih funkcija osnovnog i srednjeg školstva u 2015. godini.

3. Prijedlog Plana rashoda investicijskog održavanja osnovnih škola

Bilančna prava Primorsko-goranske županije kao osnivača osnovnih škola za rashode za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja osnovnih škola u 2015. godini utvrđena su Odlukom Vlade RH u iznosu **1.815.656,00** kn što je za oko 33.700,00 kuna (1,8%) manje u odnosu na prethodnu godinu.

Kroz decentralizirane funkcije Županija financira 30 osnovnih škola, od kojih je 16 u „Riječkom prstenu“, Liburniji i Vinodolskom području, 4 na otocima i 10 škola u Gorskom kotaru.

U školskoj 2014./2015. godini opseg djelatnosti ovih osnovnih škola je:

- upisano je 9.536 učenika,
- organizirano je 612 razrednih odjela,
- djelatnost se obavlja u 95 školskih zgrada.

Planom investicijskog održavanja obuhvaćeno je 18 objekata osnovnih škola i to: 5 sanacija ili popravaka krovova, 5 izmjena vanjske stolarije, 2 uređenja sanitarnih čvorova, 2 uređenja unutrašnjih prostora, te po jedna sanacija fasade, terase, školskog igrališta i izrada vodovodnog priključka.

„Plan rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja osnovnih škola za 2015. godinu“ dan je u tabelarnom prikazu raspodjele (Tablica 1 – OŠ).

4. Plan rashoda investicijskog održavanja srednjih škola

Bilančna prava osnivača srednjih škola za rashode za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja srednjih škola u 2015. godini utvrđena su Odlukom Vlade RH u iznosu **1.916.569,00** kn što je za oko 88.300,00 kn (4,8%) više u odnosu na prethodnu godinu.

Kroz decentralizirane funkcije Županija financira 31 srednju školu. U Gradu Rijeci nalazi se 19 srednjih škola, na području Liburnije 4 srednje škole, na području Gorskog kotara 3 srednje škole, u „riječkom prstenu“ i crikveničkom području 2 srednje škole, te na otocima 3 srednje škole.

U školskoj 2014./2015. godini opseg djelatnosti ovih srednjih škola je:

- upisano je 10.488 učenika,
- organizirano je 469 razrednih odjela,
- djelatnost se obavlja u 58 školskih zgrada.

Planom investicijskog održavanja obuhvaćeni su razni zahvati na 22 srednje škole i to: 8 uređenja dijela unutarnjeg prostora (podovi, zidovi, prenamjene prostora i sl.), 5 izmjena vanjske stolarije, 4 sanacije kotlovnica ili sustava centralnoga grijanja, 4 uređenja sanitarnih čvorova, 2 sanacije krova ili krovnog pokrova, po jedna: izrada hidrantske mreže, sanacija dimnjaka, sanacija elektorinstalacija, sanacija vanjskih stepenica, uređenje dvorišta i terase, sanacija fasade i uređenje ventilacijskog sustava i kompresorske stanice u radionici.

Plan rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja srednjih škola za 2015. godinu dan je u tabelarnom prikazu raspodjele (Tablica 2 – SŠ).

5. Plan rashoda investicijskog održavanja učeničkih domova

Bilančna prava osnivača učeničkih domova za rashode za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja učeničkih domova u 2015. godini utvrđena su Odlukom Vlade RH u iznosu **337.733,00** kn što je za oko 25.100,00 kn (6,9%) manje u odnosu na prethodnu godinu.

Kroz decentralizirane funkcije Županija financira 7 učeničkih domova i to: 4 samostalna učenička doma, 2 učenička doma koji su u sklopu srednjih škola i 1 učenički dom kojem je osnivač vjerska zajednica.

U Gradu Rijeci su 4 učenička doma, a na području Liburnije, Gorskog kotara i „riječkog prstena“ po 1 učenički dom.

U navedene učeničke domove u školskoj 2014./2015. godini upisano je 794 učenika.

Planom investicijskog održavanja obuhvaćeni su radovi na 3 objekta učeničkih domova i to 2 sanacije krova s gromobrankskom instalacijom i jedno uređenje unutrašnjih prostora.

Plan rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja učeničkih domova za 2015. godinu dan je u tabelarnom prikazu raspodjele (Tablici 3 – UD).

III. IZNOS NOVČANIH SREDSTAVA POTREBNIH ZA PROVEDBU AKTA

Za izvršenje Planova rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja Odlukom Vlade RH Županiji su u 2015. godini bilancirana sredstva u iznosu od 1.815.656,00 kn za osnovne škole, 1.916.569,00 kn za srednje škole i 337.733,00 kn za učeničke domove.

U Proračunu Županije osigurana su sredstva za financiranje ovih rashoda na poziciji 530102 za osnovne škole, 530302 za srednje škole i 530502 za učeničke domove.

Budući da je županijski Proračun za 2015. godinu planiran u studenom 2014. godine, a Odluke Vlade RH za 2015. godinu donesene su naknadno, u Proračunu su sredstva za ovu namjenu planirana sukladno prethodnim Smjernicama Ministarstva financija radi čega su nastale razlike planiranih iznosa u odnosu na utvrđena bilančna prava.

Iznosi planirani u Proračunu Županije za 2015. godinu uskladit će se s iznosima utvrđenim Odlukama Vlade RH u I. Izmjenama i dopunama Proračuna Županije za 2015 godinu.

IV. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA

Dana 16. veljače 2015. godine Župan Primorsko-goranske županije utvrdio je prijedloge planova, te predlaže Županijskoj skupštini da donese zaključak u tekstu kako slijedi

Na temelju članka 143. stavka 1. točke 5. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10-ispravak, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12 i 126/12-pročišćeni tekst, 94/13 i 152/14), točke II i V. Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2015. godini („Narodne novine“ broj 15/15), točke II i V. Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova u 2015. godini („Narodne novine“ broj 15/15), članka 52. točke 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13-pročišćeni tekst) i članka 84. Poslovnika Županijske skupštine Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 26/09, 16/13 i 25/13-pročišćeni tekst), Županijska skupština Primorsko-goranske županije na ___ sjednici održanoj _____ 2015. godine, donijela je

Zaključak

1. Donosi se:

- Plan rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja osnovnih škola za 2015. godinu,
- Plan rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja objekata srednjih škola za 2015. godinu,
- Plan rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja učeničkih domova za 2015. godinu.

(Planovi su sastavni dio ovog Zaključka)

2. Zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje da u postupku izrade prijedloga izmjena i dopuna Proračuna Primorsko-goranske županije za 2015. godinu izvrši usklađenje iznosa s planovima rashoda iz točke 1. ovog Zaključka, sukladno Odlukama Vlade RH za financiranje rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja osnovnih škola, srednjih škola i učeničkih domova za 2015. godinu.

Na temelju točke II i V. Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2015. godini („Narodne novine“ broj 15/15), članka 28. točke 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13-pročišćeni tekst) i članka 84. Poslovnika Županijske skupštine Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 26/09, 16/13 i 25/13-pročišćeni tekst), Županijska skupština Primorsko-goranske županije na ___ sjednici održanoj _____ 2015. godine, donijela je

**PLAN RASHODA
ZA MATERIJAL, DIJELOVE I USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG
ODRŽAVANJA OSNOVNIH ŠKOLA ZA 2015. GODINU**

Članak 1.

Planom rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja osnovnih škola za 2015. godinu utvrđuju se rashodi za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja osnovnih škola Primorsko-goranske županije u 2015. godini.

Plan rashoda iz stavka 1. ovoga članka izrađen je u obliku tablice (Tablica 1-OŠ –Plan rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja osnovnih škola za 2015. godinu), koja je sastavni dio ovog Plana.

Članak 2.

Ovlašćuje se Župan Primorsko-goranske županije da tijekom godine svojim odlukama izvrši preraspodjelu sredstava prema korisnicima.

Članak 3.

Ovaj Plan rashoda stupa na snagu prvog dana od od dana objave u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.

Plan rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja osnovnih škola za 2015. godinu

Red.br.	Šifra škole	Naziv škole i mjesto	Kratak opis investicijskog ulaganja	Procjena vrijednosti/kn
A/Radovi				
1.	101	Osnovna škola "Petar Zrinski", Čabar	Izmjena dijela vanjske stolarije	70.000,00
2.	103	Osnovna škola Frana Krste Frankopana, Brod na Kupi	Sanacija krova - III. faza	200.000,00
3.	104	Osnovna škola "Fran Krsto Frankopan" Krk	Sanacija terase u PŠ Dobrinj	100.000,00
4.	110	Osnovna škola Čavle, Čavle	Sanacija sanitarnih čvorova	100.000,00
5.	111	Osnovna škola Rudolfa Strohala Lokve	Sanacija krova	270.000,00
6.	112	Osnovna škola Jelenje Dražice, Dražice	Izmjena dijela vanjske stolarije na šk. zgradi u Jelenju	60.000,00
7.	114	Osnovna škola Klana, Klana	Izmjena dijela vanjske stolarije	100.000,00
8.	116	Osnovna škola Kraljevica, Kraljevica	Sanacija sanitarnih čvorova - inspekcijski nalaz	80.000,00
9.	117	Osnovna glazbena škola Ive Tijardovića, Delnice	Uređenje unutrašnjih prostora	25.000,00
10.	119	Osnovna škola Ivanke Trohar, Fužine	Sanacija krova - IV. faza	270.000,00
11.	120	Osnovna škola Viktora Cara Emina, Lovran	Uređenje školskog igrališta	42.000,00
12.	121	Osnovna škola Maria Martinovića, Mali Lošinj	Izrada vodovodnog priključka u PŠ Nerezine	30.000,00
13.	123	Osnovna škola Drago Gervais, Brešča	Uređenje dijela fasade u zgradi matične škole	60.000,00
14.	126	Osnovna škola Jurja Klovića, Tribalj	Izmjena dijela vanjske stolarije	25.000,00
15.	127	Osnovna škola Skrad, Skrad	Sanacija krova stare školske zgrade	120.000,00
16.	128	Osnovna škola Dr. Branimira Markovića, Ravna Gora	Uređenje unutrašnjih prostora u staroj sportskoj dvorani	50.000,00
17.	129	Osnovna škola Mrkopalj, Mrkopalj	Sanacija krova na školskoj sportskoj dvorani	100.000,00
18.	130	Osnovna škola Brod Moravice, Brod Moravice	Zamjena dijela vanjske stolarije	25.000,00
Ukupno radovi				1.727.000,00
B/Ostale namjene				
Usluge stručnog nadzora nad izvođenjem radova				80.000,00
Sredstva rezerve				8.656,00
Ukupno ostale namjene				88.656,00
SVEUKUPNO				1.815.656,00

Na temelju točke II i V. Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova u 2015. godini („Narodne novine“ broj 15/15), članka 28. točke 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13-pročišćeni tekst) i članka 84. Poslovnika Županijske skupštine Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 26/09, 16/13 i 25/13-pročišćeni tekst), Županijska skupština Primorsko-goranske županije na ___ sjednici održanoj _____ 2015. godine, donijela je

**PLAN RASHODA
ZA MATERIJAL, DIJELOVE I USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG
ODRŽAVANJA SREDNJIH ŠKOLA ZA 2015. GODINU**

Članak 1.

Planom rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja srednjih škola za 2015. godinu utvrđuju se rashodi za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja srednjih škola Primorsko-goranske županije u 2015. godini.

Plan rashoda iz stavka 1. ovoga članka izrađen je u obliku tablice (Tablica 2-SŠ –Plan rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja srednjih škola za 2015. godinu), koja je sastavni dio ovog Plana.

Članak 2.

Ovlašćuje se Župan Primorsko-goranske županije da tijekom godine svojim odlukama izvrši preraspodjelu sredstava prema korisnicima.

Članak 3.

Ovaj Plan rashoda stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.

Plan rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja srednjih škola za 2015. godinu

Red.br.	Sifra škole	Naziv škole i mjesto	Kratak opis investicijskog ulaganja	Procjena vrijednosti/kn
A/Radovi				
1.	202	Srednja škola "Dr. Antuna Barca", Crikvenica	Sanacija kotlovnice centralnog grijanja, III. faza	100.000,00
2.	203	Srednja škola "Vladimir Nazor", Čabar	Sanacija dimnjaka na pročelju zgrade	30.000,00
3.	204	Srednja škola Delnice, Delnice	Sanacija sanitarnih čvorova	100.000,00
			Ugradnja ekspanzione posude za centralno grijanje	50.000,00
			Uređenje unutrašnjih prostora učionice za učenike s TEŠ	50.000,00
4.	205	Srednja škola " Hrvatski kralj Zvonimir", Krk	Izmjena dijela vanjske stolarije	60.000,00
5.	207	Gimnazija Eugena Kumčića Opatija	Izmjena dijela vanjske stolarije	42.000,00
			Uređenje unutrašnjih prostora u podrumu	37.000,00
6.	208	Obrtnička škola Opatija, Opatija	Uređenje dijela unutrašnjih prostora	50.000,00
			Izmjena dotrajalih radijatora	36.000,00
7.	209	Hotelijersko-turistička škola, Opatija	Izmjena razvodne ploče i utičnica	16.000,00
			Uređenje dijela unutrašnjih prostora	100.000,00
8.	210	Srednja škola Markantuna De Dominisa Rab	Sanacija dijela krova i terase	30.000,00
9.	212	Srednja talijanska škola Rijeka	Sanacija sanitarnih čvorova za učenike	86.000,00
10.	213	Trgovačka i tekstilna škola u Rijeci	Izmjena dijela vanjske stolarije	80.000,00
11.	214	Srednja škola za elektrotehniku i računalstvo Rijeka	Uređenje dijela unutrašnjih prostora	35.000,00
12.	216	Prva riječka hrvatska gimnazija , Rijeka	Uređenje unutrašnjih prostora	80.000,00
13.	217	Prirodoslovna i grafička škola Rijeka	Radovi na sanaciji hidrantske mreže	100.000,00
14.	220	Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka	Uređenje unutrašnjih prostora dvorane za TZK i izmjena unutarnje stolarije na sanitarnim čvorovima	108.000,00

Red.br.	Sifra škole	Naziv škole i mjesto	Kratak opis investicijskog ulaganja	Procjena vrijednosti/kn
15.	222	Tehnička škola za strojarstvo i brodogradnju, Rijeka	Izmjena dijela vanjske stolarije	107.000,00
16.	223	Elektroindustrijska i obrtnička škola Rijeka	Uređenje prostora školske arhive	60.000,00
17.	224	Graditeljska škola za industriju i obrt, Rijeka	Uređenje ventilacijskog sustava i kompresorske stanice u autolakirerskoj školskoj radionici	25.000,00
18.	228	Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova, Rijeka	Izmjena krovnog pokriva	60.000,00
19.	229	Škola za primijenjenu umjetnost u Rijeci	Sanacija dvorišta, terase i ulaznih stepenica	50.000,00
20.	230	Željeznička tehnička škola, Moravice	Sanacija sanitarnog čvora u sklopu radionice	50.000,00
			Ugradnja ekspanzione posude za centralno grijanje	14.000,00
21.	231	Srednja škola " Ambroza Haraćića", Mali Lošinj	Sanacija sanitarnih čvorova za nastavnike	61.000,00
			Sanacija vanjskih metalnih stepenica	45.000,00
			Izmjena dijela vanjske stolarije	45.000,00
22.	232	Pomorska škola Bakar	Sanacija dijela fasade - II. faza	110.000,00
			Ukupno radovi	1.817.000,00

B/Ostale namjene

			Usluge stručnog nadzora nad izvođenjem radova	80.000,00
			Sredstva rezerve	19.569,00
			Ukupno ostale namjene	99.569,00
			SVEUKUPNO	1.916.569,00

Na temelju točke II i V. Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova u 2015. godini („Narodne novine“ broj 15/15), članka 28. točke 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13-pročišćeni tekst) i članka 84. Poslovnika Županijske skupštine Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 26/09, 16/13 i 25/13-pročišćeni tekst), Županijska skupština Primorsko-goranske županije na ___ sjednici održanoj _____ 2015. godine, donijela je

**PLAN RASHODA
ZA MATERIJAL, DIJELOVE I USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG
ODRŽAVANJA UČENIČKIH DOMOVA ZA 2015. GODINU**

Članak 1.

Planom rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja učeničkih domova za 2015. godinu utvrđuju se rashodi za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja učeničkih domova Primorsko-goranske županije u 2015. godini.

Plan rashoda iz stavka 1. ovoga članka izrađen je u obliku tablice (Tablica 3-UD –Plan rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja učeničkih domova za 2015. godinu), koja je sastavni dio ovog Plana.

Članak 2.

Ovlašćuje se Župan Primorsko-goranske županije da tijekom godine svojim odlukama izvrši preraspodjelu sredstava prema korisnicima.

Članak 3.

Ovaj Plan rashoda stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.

Tablica 3 - UD

Plan rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja učeničkih domova za 2015. godinu

Red. br.	Naziv doma i mjesto	Kratak opis investicijskog ulaganja	Procjena vrijednost/kn
A/Radovi			
1.	301 Učenički dom Podmurvice, Rijeka	Sanacija krova i gromobranske instalacije	170.000,00
2.	304 Učenički dom Lovran, Lovran	Uređenje unutrašnjih prostora	40.000,00
3.	230 Učenički dom Željezničke tehničke škole Moravice	Sanacija krova na staroj zgradi doma	120.000,00
Ukupno radovi			330.000,00
B/Ostale namjene			
Usluge stručnog nadzora nad izvođenjem radova			7.000,00
Sredstva rezerve			733,00
Ukupno ostale namjene			7.733,00
SVEUKUPNO			337.733,00